

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕЗ
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до ефективного вирішення завдання професійної діяльності, пов'язаної із зміцненням і збереженням здоров'я а також профілактикою захворювань. Обсяг дисципліни – 3 кредити ЄКТС. Основні теми: предмет і завдання громадського здоров'я. Визначення рівня здоров'я людини; здоров'я як багатовимірний феномен людського життя; концептуальні підходи сприяння покращенню здоров'я; вікові аспекти громадського здоров'я; роль здорового способу у збереженні і зміцненні громадського здоров'я; шляхи оздоровлення організму. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності: знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); здатність працювати в команді; здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети; здатність планувати та управляти часом; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; здатність діяти соціально відповідально та свідомо; здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. Фахові компетентності спеціальності: здатність провадити безпечну для пацієнта/клієнта та практикуючого фахівця практичну діяльність з

	фізичної терапії, ерготерапії у травматології та ортопедії, неврології та нейрохірургії, кардіології та пульмонології, а також інших областях медицини.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Клінічна практика»; «Інформаційні технології у науковій діяльності з фізичної терапії та ерготерапії»; «Методи наукового дослідження у фізичній терапії та ерготерапії»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра спортивної медицини
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Редько Наталія Олександрівна Футорний Сергій Михайлович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.